

2021年9月30日

給院友家人的信 (120)

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

目前榮基護理中心四樓仍然處於疫情爆發，感恩確診院友已沒有新冠病徵，康復良好。

探訪

現時探訪者不能到四樓探訪，至於其他樓層，我們建議家人有必要時才作探訪。

強制性健康篩選

亞省醫療服務局規定所有進入長期護理院舍的員工及訪客必須在探訪前進行健康篩選，以保障院友的安全，這是強制措施，所有進入院舍人士不能選擇進行與否。

榮基院舍在星期一至五上午八時至下午六時，星期六、日上午九時至下午四時提供健康篩選，請家人只在這些時間內到院舍探訪。

我們得悉有些探訪者在提供健康篩選時段以外來到院舍，並在一些探訪者離開時進入院舍，這是不適當及不能接受的，因為這可能會影響到院友、職員及家人的健康和 safety，如果你在健康篩選時間以外離開院舍，請確保沒有其他人趁機進入院舍，除非有職員在院舍內等候接待。

所有訪客在探訪院友前必須作健康篩選，我們的經驗證實健康篩選及快速檢測確能限制病毒傳播，我們必須通力合作，防止病毒進入院舍。請大家盡力保障自己的健康安全，千萬不要心存僥倖，讓自己及家人暴露於感染病毒的可能性中。

感謝你們的禱告和合作支持！

凡有氣息的都要讚美耶和華！你們要讚美耶和華！

~ 詩篇 150:6

譚宋品潔
行政總裁